




Слева - 20 см 
и более

Справа - 20 см 
и болееСпереди - 20 см 

и более

Сверху - 30 см 
и более

Сзади - 30 см 
и более
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В случае возникновения неисправностей обратитесь к способам их устранения, указанным 
в таблице. В случае невозможности решения проблем указанными способами обратитесь 
в авторизованный сервисный центр.

Неисправность Возможная причина Способ устранения

Осушитель не работает

Шнур не подключен к питанию
Подключите шнур к питанию 
(вставьте вилку в розетку)

Индикатор заполнения 
резервуара конденсатом 
горит

Вылейте воду из резервуара 
и установите его на место

Температура в помещении 
выше +35 °С или ниже +7 °С

Осушитель не может работать 
при температуре выше +35 °С 
или ниже +7 °С

Осушитель работает, но 
не осушает воздух

Фильтр для очистки воздуха 
загрязнён

Извлеките фильтр 
и очистите его

На воздухозаборной или 
воздуховыпускной решетке есть 
препятствие

Очистите решётки и устраните 
препятствие

На дисплее отображается код 
ошибки

Обратитесь в сервисный центр

Установлен неправильный 
режим работы или влажность 
в помещении слишком низкая

Если влажность воздуха 
в помещении слишком низкая, 
то будет собрано мало воды 
или не собрано совсем



Буклет и инструкция

Дренажная трубка

Осушитель воздуха

17 | ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Напряжение питания 220–240 В/50 Гц

Производительность 15 л/сутки (при +30 °C, 80 %)

Уровень шума 36 Дб

Мощность 185 Вт

Резервуар для конденсата 2 л

Дренажная трубка 1 м

Управление по Wi-Fi ✔
Вес 11 кг

Габаритные размеры 255х220х470 мм

Рабочий диапазон + 7 °C ... +35 °C

Хладагент R290

Степень защиты, IP IPX0

Класс электрозащиты I класс
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In the event of malfunctions, refer to the remedies listed in the table below. If you are unable to solve 
your problems by these methods, please contact an authorized service center.

Fault Possible reason Remedy

Dehumidifier does not 
work

The cord is not connected to the 
power supply

Connect the cord to the power 
supply (plug it in)

Condensate tank fill indicator 
lights up

Pour the water out of the tank and 
put it back in place

Room temperature above +35 °C 
or below +7 °C

Dehumidifier cannot operate at 
temperatures above +35 °C or 
below +7 °C

Dehumidifier works, but 
does not dehumidify the 
air

The air filter is contaminated Remove the filter and clean it

There is an obstruction on the air 
intake or outlet grille

Clean the grids and remove the 
obstruction

An error code is displayed on the 
display

Contact the service center

The operating mode is set 
incorrectly or the humidity in the 
room is too low

If the air humidity
in the room is too low, then little 
or no water will be collected



Буклет и инструкция

Дренажная трубка

Осушитель воздуха

16 | TECHNICAL SPECIFICATIONS

Supply voltage 220-240 V/50 Hz

Output 15 l/day (at +30 °C, 80%)

Noise level 36 dB

Maximum power 185 W

Condensate tank 2 l

Drain tube 1 m

Wi-Fi control ✔
Вес 11 кг

Weight 11 kg

Size 255х220х470 mm

Operating range +7 °C ... +35 °C

Refrigerant R290

Protection class, IP IPX0

Electrical protection class Class I
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Falls Funktionsstörungen auftreten, beachten Sie bitte die in der nachstehenden Tabelle aufgeführten 
Abhilfemaßnahmen. Wenn das Problem mit diesen Methoden nicht behoben werden kann, wenden Sie 
sich an eine autorisierte Kundendienststelle.

Störung Mögliche Ursache Abhilfemaßnahme

Der Luftentfeuchter 
funktioniert nicht

Das Kabel ist nicht an das 
Stromnetz angeschlossen

Schließen Sie das Kabel an das 
Stromnetz an (stecken Sie den 
Stecker in die Steckdose)

Die Kontrolllampe für die Füllung 
des Kondensatbehälters leuchtet

Gießen Sie das Wasser aus dem 
Behälter und bringen Sie ihn 
wieder an seinen Platz.

Die Raumtemperatur liegt über 
+35°C oder unter +7°C

Der Luftentfeuchter kann nicht 
bei Temperaturen über +35°C oder 
unter +7°C betrieben werden.

Der Luftentfeuchter 
funktioniert, aber er 
entfeuchtet die Luft nicht

Der Filter des Luftreinigers ist 
verschmutzt

Entfernen Sie den Filter und 
reinigen Sie ihn

Das Lufteinlass- oder 
Luftauslassgitter ist verstopft.

Reinigen Sie die Gitter und 
entfernen Sie die Verstopfung

Ein Fehlercode wird auf dem 
Display angezeigt

Kontakt zu einer 
Kundendienststelle

Der Betriebsmodus ist 
falsch eingestellt oder die 
Luftfeuchtigkeit im Raum ist zu 
niedrig

Wenn die Luftfeuchtigkeit
im Raum zu niedrig ist, wird wenig 
oder kein Wasser aufgefangen



Буклет и инструкция

Дренажная трубка

Осушитель воздуха

16 | TECHNISCHE ANGABEN

Versorgungsspannung 220-240V/50Hz

Leistungsfähigkeit 15L/Tag (bei +30°C, 80%)

Geräuschpegel 36 dB

Höchstleistung 185 W

Kondensatbehälter 2 l

Abflussrohr 1 m

Wi-Fi-Steuerung ✔
Gewicht 11 kg

Größe 255х220х470 mm

Betriebsbereich +7°C.…+35°C

Kühlmittel R290

Schutzart, IP IPX0

Elektrische Schutzklasse I. Klasse




